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Ymoth omavmon sivaln (B)

Evoéswtikn Atiohdynon

Epocov 1 tayvtnto avédvetol avaroya e to xpovo, to KIBmTo Oa emroyvveton pe otadepn emtd-
YOVOT).

Amd tov 2° Népo tov Nebtwva, apod 1 T e enttdyvvong sivar otadepn, Oa sivar ko n Ty
™G Ovvaung otabepn). Apa 1O SLAYPOLLLO TNG TIUNG TS OVVAUNG G GLVAPTNON UE TO Xpovo Ba eival

pio gubeio TapdAinin otov dEova Tov YpSVou.
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20T amdvtnon sivou n (o)

Evoswtikn AttioAdynon
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>0 Oyog h 1o cpapidio &yl Suvauky evépysia U = m-g-h, kwvntikn evépyeia K = 0 ko pn-

YOVIKT] EVEPYELQL:
E=U+K=mgh

‘Ecto 611 6€ Dyog h” ammd 1o £80poc 1) SUVOLIKY EVEPYELD TOV GOPAPLSIOV el Yivel ion pe TV
KIWVNTIKT TOL.
H duvapukn tov evépyeia Oa givar :  U'=m-g-h’,
1 KIVNTIKT TOV EVEPYELQ K =U
KOIL 1] UNYOVIKTY EVEPYELOL: E=K +U'=2U=2m-g-h".

Ao ™V opyn SlTHPNONG TS UNXAVIKNG EVEPYELNG TPOKVTTEL

E=E 71 2m-gh’=m-gh Kol
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